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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího/oponenta:
Autor se ve své práci zaměřil na oblast multimédií a jejich reálného uplatnění v praxi. V úvodu
práce jsou charakterizovány základní typy médií a jejich vnímání. Další část se zabývá možnostmi
užití multimédií ve firemní praxi na obecné úrovni, identifikovány jsou tři základní oblasti
činnosti firmy a uvedeny jsou i obvyklé způsoby jejich možného pokrytí multimediálními
technologiemi. Kromě toho zde autor shromáždil řadu zajímavých údajů a statistických dat.
Další část práce je zaměřena na aplikaci výše uvedených obecných znalostí v konkrétní firmě,
přičemž autor byl nucen reagovat na konkrétní situace spojené s reálnou praxí. Prvním krokem
bylo zhodnocení aktuálního stavu uplatnění multimédií. Z tohoto hodnocení autor vyšel při
formulaci návrhů změn a rozšíření uplatnění multimédií s cílem dosáhnout lepších výsledků
zejména ve vnější prezentaci firmy. Na rozdíl od první verze práce je tato část výrazně rozšířena a
doplněna realizací některých navrhovaných multimediálních produktů (virtuální prohlídka,
prezentace, katalog). Autor se podstatně více věnoval i ekonomickému zhodnocení nákladů a
možného přínosu jednotlivých řešení. U řešení uplatněných v praxi (ne vždy realizovaných přímo
autorem) je provedeno i stručné vyhodnocení reálného přínosu.
Práce je využitelná pro seznámení s danou tématikou včetně příkladu. Pro potenciální zájemce
budou zajímavé i uvedené kalkulace a příklady realizace. Oproti první verzi práce autor věnoval
více pozornosti systémovému přístupu k tématu, zejména v poslední části práce.
Práce obsahuje pouze drobné typografické chyby či nesrovnalosti, použité zdroje odpovídají
tématu. Přiložené CD obsahuje kromě textu práce i realizované multimediální produkty.
Závěrem lze konstatovat, že autor naplnil zadání práce a práci doporučuji k obhajobě.

Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuze:
Nemám otázky.

Práci
o doporučuji
O nedoporučuji
uznat jako diplomovoulbakalářskou.

Navrhuji hodnocení stupněm:
O výborně 0 velmi dobře O dobře O neprospěl/a
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